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第十单元达标测试卷

一、填一填，画一画。(1题 12分，4题 6分，其余每题 8分，共 42

分)

1．看图写算式。

(1)

4＋7＝ 5＋6＝

7＋4＝ 6＋5＝

＋ ＝7＋4 ＋ ＝ ＋

(2)

＝ ＝

＝ ＝

＋ ＝ ＋ ＋ ＝ ＋

2．找规律填数。

(1)

(2)

3．照样子，填一填。

(1)
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(2)

4．在 里填上合适的数。

8＋7＝7＋ 9＋5＝5＋ 6＋12＝ ＋6

10＋ ＝3＋10 4＋6＝6＋ 3＋ ＝9＋3

5．按规律在括号里填上合适的数，并在横线上将图补充完整。

(1)

(2)

二、找规律，画一画。(每题 2分，共 8分)

1．○□○□( )( )( )( )

2．△○△○○△○○○△( )( )( )( )

3.

4.

三、找规律，涂一涂。(每题 2分，共 8分)

1．○□ ○□ ○□☆○□☆

2.

3.

4.
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四、找规律，圈一圈。(每题 3分，共 9分)

接下来摆什么？圈出正确答案。

五、找规律，猜一猜。(1题 4分，2题 5分，共 9分)

1.

被遮住的最少有( )个水果。

2.

六、完成下列各题。(每题 6分，共 24分)

1．(变式题)按自己确定的规律涂上喜欢的颜色。

(1)

(2)

(3)

2．按规律填一填、画一画。

(1)
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(2)

3．(变式题)按要求圈数。

(1)三格三格地跳，圈出跳到的数。

(2)四格四格地跳，圈出跳到的数。

4. ＋8＝ ＋ ＋3＝ ＋

＋ ＝ ＋5 ＋ ＝9＋

＝( ) ＝( ) ＝( ) ＝( )

＋ － ＝( ) － ＋ ＝( )
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答案

一、1.(1)11 11 4＋7 11 11 5＋6＝6＋5

(2)4＋8＝12 8＋4＝12 4＋8＝8＋4

9＋2＝11 2＋9＝11 9＋2＝2＋9

2.(1)16 17 (2)12 15

3.(1)4 7 (2)8 6

4.8 9 12 3 4 9

5.(1)2 4 (图略)

(2)2 5 (图略)

二、1.○ □ ○ □

2.○ ○ ○ ○

3.

4.

三、略。

四、1.圈 2.圈

3.圈

五、1.3 [点拨]根据水果摆放的规律，知被遮住的地方至少有 2个桃

子，1个梨，所以被遮住的最少有 3个水果。

2.白 [点拨]根据珠子排列的规律，知盒子里左边第一个珠子是

白色的。

六、1.(1)
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(2)

(3)

[点拨]此题答案不唯一，只要涂色有规律即可。

2.(1)5 14 6

[点拨]本题的规律是三个角上的数的和等于中间的数。

(2)

3.(1)圈 6 9 12 15

(2)圈 8 12

4.8 3 5 9 6 11
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